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АЭРОГРАФ 2008: НА ЗЕМЛЕ И В НЕБЕ

28 июня на Ходынском поле состоится ежегодный фестиваль «Аэрограф 2008», участие в котором примут порядка 500 автомобилей, украшенных аэрографическими рисунками. В этом году к традиционным участниками «Аэрографа» впервые примкнут автобус, грузовик, и даже  небольшой самолет. Начало: в 11:00.
Они встречаются все чаще: герои столичного трафика, автомобили-мольберты, автомобили-арт-объекты, воплощающие индивидуальность своих владельцев. Еще пять лет назад, аэро-рисунки на машине, едущей по центру Москвы, были исключительной экзотикой. Сегодня ситуация меняется,  «расписных»  железных коней становится все больше, а это значит, что программа фестиваля «Аэрограф» становится более насыщенной и интересной. 

«Аэрограф» – художественный салон под отрытым небом, самый техногенный проект современного искусства, единственный в нашей стране фестиваль профессиональной и любительской аэрографии. Четвертый год подряд его участники состязаются в фантазии и мастерстве рисунков, размещенных на бортах, крышах, крыльях и всех доступных плоскостях собственных автомобилей. Эпоха тотальной унификации провоцирует спящий творческий потенциал человека: стремление выделится, отстоять свою индивидуальность, заявить о себе – мотивации участников этого биеннале автомобильной живописи. Для зрителей – их количество неизменно в разы превосходит количество участников – «Аэрограф» ярчайший арт-проект, необыкновенно красочное шоу, собирающее на одной площадке автомобили, каждый из которых – повод для рассказа знакомым.      

Премия АЭРОГРАФ вручается победителям в 11 номинациях: ТЕХНО, ДИНАМИКА, ОРНАМЕНТ, ФАКТУРА, АНИМАЛИСТИКА, ФЭНТЕЗИ, КИНЕМАТОГРАФ, ИСТОРИЯ И КУЛЬТУРА, РЕКЛАМНАЯ АЭРОГРАФИЯ, ДЕТАЛЬ. Кроме того, наиболее выразительной работе присуждается ГРАН-ПРИ. Символ победы – золотую скульптуру, изображающую руку, сжимающую аэрограф – получает художник, выполнивший работу и владелец, предоставивший автомобиль. На данный момент, желание участвовать в фестивале высказали более 15 студий аэрографии. 

В этом году АЭРОГРАФ расширит круг своих участников. Впервые будут представлены не только легковые авто - «мольберты». Среди соискателей наград фестиваля появится автобус и грузовик. Так же планируется презентация необычного автомобиля Volvo c30 нарисованного с картины художника Игоря Чолария. Увлечение аэрографией коснулось и поклонников авиа-спорта: впервые на АЭРОГРАФЕ будет представлен самолет.  

Фестиваль АЭРОГРАФ традиционно собирает большое количество участников и зрителей: в этом году организаторы планируют собрать на фестивальной арене 500 автомобилей - экспонатов. Свои способности к аэрографии  проверят ведущие радиостанции  «Серебряный Дождь». Их мольбертом станет культовая отечественная модель «Запорожец». 
Подробности можно узнать на сайте www.orha.ru. 

Билеты можно будет приобрести в Интернете: www.ts1.ru  или непосредственно перед мероприятием.
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Аккредитация и дополнительная информация для СМИ:
  PR Агентство “PR Prof”
Тел.: 916-00-16,  916-06-69
Координатор проекта – Марина Лягушина  м.  926 558 97 98

Спец пресса, Интернет, агентства – Марина Лягушина ml@pr-pro.com м. 8 926 558 97 98

Газеты,  журналы – Ксения Завьялова zavyalova@pr-pro.com м. 8 915 227 48 17
ТВ, радио – Виталий Козленков  - kozlenkov@pr-pro.com м. 8 926 375 51 02
